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OKpPYXKHOCTH ONNMCAHHAS OKOJIO
INPABUJIbLHOI0 MHOIOYIOJIbHUKA

OKpY:KHOCTh HA3bIBAETCSI ONIUCAHHOM 0KO0JI0
MHOIOYT0JILHHKA €CJIM BCE BEPIINHBI 3TOI0
MHOI0OYT'0JILHUKA JIEKAT HA OKPYKHOCTH



OKpYy:XHOCTH, BINCAHHAS B
MPABUJIbHBIA MHOTOYIOJIbHHUK

OKpYXHOCTb Ha3bIBAETCA BMUCAHHOU B MHOIOYrOSbHUK,
ecnu Bce CTOPOHBLI MHOIOYrOSMbHUKA KAcaroTcs 3TOM
OKpPYXXHOCTU




DopMyJabl A BHIYACICHUSA
IJIOIIAIN NMPABUJIBHOIO
MHOTIOYIOJIbLHUKA, €r0 CTOPOHBI U
pPaanyca BIACAHHOU OKPYKHOCTH




ONuHa OKPYXHOCTU U
ANUHA AYrn OKPY>XHOCTH

O
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HnvHa oTpeska AA, — AnnHa OKPY>KHOCTY (C)

[loka3aHo, YTO OTHOLUEHME ASIUHbI OKPYXHOCTU K ee ANaMeTpy
eCTb OA4HO U TO Xe YNUCJ10 Al BCeX Opr)KHOCTeﬁ.
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Mnowaab Kpyra v

nnowjagb KpyroBoro cermeHTa
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prrOM Ha3blBaeTCcA YacTb NMIOCKOCTH,
orpaHu4YeHHasi OKPYXXHOCTbIO.

KpyroBbiM CEKTOPOM Haskisaetcs

yacTb Kpyra, orpaHu4eHHasi Ayrov u
ABYMSA paguycamm, COeQUHAIOLWMNMN KOHLbI

AYrU C LEeHTPOM Kpyra.

Oyra, koTopasa orpaHM4YMBaeT CeKTop,

HasbiBaeTca QY200 ceKmopa.



3adaya

Beep nmeet chopmy
KPyroBoro cekropa.
HanguTte nnowapnb 3TOroO
CeKTopa n ANUHY Ayru,
KOTOpYHO oOpa3syeT
pa3BepHyTbIU Beep, ecnu
paaunyc paBeH 30 cm, a
rpagycHas mepa yrna
160°.




Ne 1139

NaHo: S = 36T cv— nnowagb
Kpyra, B Kpyr BnucaH npaBUIbHbIN
LLIECTUYTONbHUK.

Hantn: a,n S, .

PewweHue:

S=nR’,R = \/E = 1/36;” = 6(cm).
T T

a, = 6cm.

S

= 54\/§(CM2)
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[MpOBEPOUHbIN TECT

1. HananTe yron npaBuUnbHOro
AEeCATUYronibHUKa

1) 288° 2) 144° 3) 164°

2. Hanante cTopoHy npaBUNLHOro
TpeyronbHUKa, ecnu pagnyc onmcaHHou
OKOJ10 HEro OKpy>HOCTU paBeH 2 M.

1) 23 m 2) 2 M 3) 6Mm

3. HamnaguTe nnowaab KPyroBoro cekropa
paauyca 4 cm, ecCnv ero UeHTpanbHbIN yron
paBeH 90°.

1) m cm>2 2) 4mrcm2 3) 8mrceme



4. Hangnte paguyc onncaHHOU OKOJ0 KBagpaTa
OKPY)XXHOCTW, ecyfim CTOpoHa KBagpaTta paBHa 6 M.

1) 6V2 m 2) 12 m 3) 3V2m

5. Hamgure pagnyc oKpy>xHOCTU, BMIMCaHHON B
npaBuUSibHbIN TPEYronbHUK, ecrnin paguyc
ONMMCaHHOM OKOJ10 HEro OKpPY>XHOCTU paBeH 2 M.

1) 1m 2) 2m 3) 4m

6. Hamgute gnuHy Aayrn oKpy>xHoOoCTHU paauyca 6 am,
ecnu ee rpagycHasa mepa pasHa 120°.

1) 2 mr 2) 3m 3) 4
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Ne 1130

HaHo: R, =3 aM,a,=a, .
Hantu: R, .
PelueHue:
a; = R3 =343,
a,=a, = 34/3.
_a, _ 343 3 36
2 2 2



3aga4vn onsg gomMalluHen paboThbl

1. Hawnaute nnoulaan CEKTOPOB, HA KOTOpPble pa3bmnBaoT
Kpyr ABa paavyca anvHow 4 M, a yron Mmexay HUMu
paBeH 36°.

2. Hanamte onuviHbl Oyr, Ha KOTopble pa3buBaroT
OKPY>KHOCTb ABa paauyca ANWHOW 6 AM, eClu YIoJ
MeXay HUMK paBeH 72°.

3. Hangute nnowanb KonbLla, orpaHUYeHHOro AByms
OKPY>XHOCTAMM C OOLIMM LLEHTPOM M paanycamm 3 cm U
/ CM.

4. [lepumeTp kBagparta, BIMCAHHOIO B OKPYXXHOCTh,
paBeH 48 cM. HananTte cToOpoHY NpaBUMbHOIO
NATUYIONbHWKA, BINMCAHHOIO B TY XK€ OKPY>KHOCTb.




PewunTte 3agaum

1) 3anonHuTe nycTble KNeTkn Tadbnuubl.

C 32 1870
R 3

C=2nR

2) Hamgute ANUHY Oyrn oKpy>xHOCTU paguyca 6
CM, ecfiv ero rpagycHas mepa paBHa:

0 0
a) 30°, 6) 90°. -
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PewunTte 3agaum

1) 3anonHuTe nycTtble KINeTKn Tabnuubl,
rae S - nnowaab Kpyra pagumyca R .

S 497T 9

S = R*

R V3

2) W3 kpyra, pagnyc kotoporo 10 cm, Bbipe3aH CeKTop
c ayrou B 60°. Hanaute nnowaab ocTaBLUenCS

4yacTM Kpyra.










3agada Ne 3

Hangute nnowanb Konbua,
OrpaHM4YeHHOro AByM4
OKPY>KHOCTAMM C OOLLMM LIEHTPOM W
pagunycamm 3 CM 1 [ CM.

ETEN



3agada Ne 4

[lepnmeTp KBagpaTa, BNIMCAHHOIO B
OKPY>XHOCTb, paBeH 48 cMm. Hangute
CTOPOHY NMPaBUNIbHOIO NATUYTONbHUKA,
BMMCAHHOIO B TY XK€ OKPY>KHOCTb.

ETEN



